

## 凤凰城小学小记者站专版

### 外国美食品鉴会

本报小记者(凤凰城小学4年级2班) 冯忠臻

期待已久的小记者活动终于来了,这次我们来到了沧州职业技术学院,进行了急救体验、灭火体验、登机体验、了解外国友人的饮食文化等。

通过急救体验,我了解了如何在危急的情况下做心肺复苏、如何拨打急救电话等。

灭火体验让我知道了灭火器的使用方法,原来灭火器也分很多种,真是让我受益匪浅。

浅。

接下来的体验就是外国美食了,这对于我这个“吃货”来说可太有诱惑力了:有咖喱饭、炸鸡翅、泡菜……我最喜欢的就是咖喱饭了。

这次活动结束了,我非常感谢沧州职业技术学院的老师和哥哥姐姐们带给我们的难忘回忆,希望以后能多参加一些这么好的体验活动。



“登机”

### 体验坐“飞机”

本报小记者(凤凰城小学4年级1班) 高弋森

近日,我们凤凰城小学的晚报小记者怀着无比激动的心情走出校门,来到了沧州职业技术学院进行参观。

一走进学校大门,我便感到了一种浓浓的现代气息。

接着,大哥哥大姐姐给我们介绍了学校的历史文化,并带我们参观了学校的一些专业学科。其中,让我印象深刻的是航空服务实训基地。我们领取到了坐“飞机”需要的“登机牌”,在上面高兴地写下了自己的名字。

接着,大姐姐对我们进行了“安检”,提醒我们不要带危险的物品上“飞机”。登上“飞机”后,我发现这虽然是一个飞机模型,但是里面的布置和真的飞机一模一样,我迅速找到自己的座位坐下,等待“飞机起飞”。

时间过得很快,转眼间,我们的参观结束了。通过这次参观,我明白了科技是建设强大祖国的根本。



观摩茶道

### 多么有趣呀

本报小记者(凤凰城小学4年级2班) 李珺陶

近日,我们参观了沧州职业技术学院。下面请和我一起用文字来“游览”这所神奇的学校吧。

首先,我们参观了一些安全防护设备,有安全帽、安全绳、安全鞋等。我们还学习了如何做心肺复苏,识别了干粉灭火器、二氧化碳灭火器等各种灭火器。我们也当了一次“消防员”,明白了各种灭火器要用在不同的地方。

下一站,我们戴上了VR眼镜。在虚拟世界中,我们眼前

浮现出一个巨大的工厂,工厂中有许多瓶瓶罐罐。接着,我们了解了味精的制作过程。

接着,我们见到了许多来自异国的哥哥姐姐。虽然大家来自不同的国家,但这并不影响大家的热情。我们受邀品尝各种异国美食,大家一起唱歌、一起舞蹈、一起玩耍,很快乐。

从这里走出来后,我们懂得了不少知识,也交到了许多来自国外的朋友。这一切多么有趣呀。

### 校长寄语



凤凰城小学认真践行“凤凰养成教育,成就优秀人生”的核心理念,大力推进“凤凰人生养成”课程体系,着力培养“有梦想有方向,有本领有修养,有作为有担当,有体验有成长”的优秀人才,努力实现“让每一位教师都精彩,让每一个学生都优秀”的美好愿景。

——凤凰城小学校长  
邢瑞娟

### 星星点灯

#### 探秘多元职业

我们来到了航空服务实训基地,这里模拟了真实的飞机舱内环境,让我体验了从“登机”到“降落”的整个过程。我感受到了飞行的刺激和乐趣,也对航空服务职业有了更直观的认识。

紧接着,我来到了国际交流学院风情街,这里汇聚了世界各地的美食,我仿佛置身于一个美食的海洋。这不仅让我感受到了不同文化的碰撞,也让我对饮食文化产生了浓厚的兴趣。

今后我要更加努力学习,多读、多看、多思考,掌握更多的本领,为祖国的科技事业贡献一份力量。

本报小记者(凤凰城小学4年级3班) 曹君雅

#### 了解异国饮食文化

这次活动给我印象最深的就是航空服务实训基地和国际交流学院风情街。

在航空服务实训基地,我们走进模拟机舱内,体验了整个乘机流程,同时学习了紧急情况下的救生方法。

在国际交流学院风情街,我们大饱口福——不仅品尝到了世界各国的美食,还了解了不同国家的饮食文化。

真是一次难忘的小记者之旅!

本报小记者(凤凰城小学4年级1班) 张赫文

本版摄影 马海宁

### 大饱口福

本报小记者(凤凰城小学4年级2班) 孙雨菡

近日,我作为凤凰城小学的晚报小记者,来到了沧州职业技术学院。

在老师的带领下,我们走到了一个机器人面前——原来它就是我们的“安全知识讲解员”呀。它给我们讲了很多关于安全的知识,比如安全标志、安全帽等,其中让我印象最深刻的就是急救知识了。当有人晕倒时,我们要先拨打急救电话120。以前我经常在电视、报纸上看到有人对那些路边突然晕倒的人实施急救,这次我终于知道了这些急救方法。

接下来,我们模拟坐飞机。在老师的带领下,我一步

步地坐上了“飞机”,心里美滋滋的。

接着,就到了我最期待的一个环节,那就是品味美食了。谁不喜欢美食呢?反正我很喜欢。这次的美食可不一样,都是外国的特色美食,有韩国的甜饼、土耳其的饼干、俄罗斯的米饭……我们小记者真是大饱口福了。

品尝完美食,大家便跳起舞来,我也情不自禁地舞动起来,就这样,我们载歌载舞,欢声笑语。

通过这次活动,我懂得了要多去探索、去发现。让我们一起读万卷书,行万里路。

(指导老师:刘菲菲)



学习使用灭火器

### 难忘的一天

本报小记者(凤凰城小学4年级2班) 雷雨田

炎炎夏日,我们凤凰城小学的晚报小记者,在老师的带领下,来到了沧州职业技术学院,学习安全知识、模拟坐飞机、看表演、吃美食,度过了美好且难忘的一天。

第一站,老师带我们来到了安全知识区,我们学习了关于安全的知识。我们知道了不同种类的灭火器应该在什么情况下使用,了解了安全帽、安全鞋的重要性以及怎样做心肺复苏。我们通过答题的方式,学到了很多安全知识。

随后,我们跟着老师来到了国际交流学院风情街。这里很热闹,许多大哥哥大姐姐

上来和我们拍照。再往里走,有两排长桌,摆满了不同国家的特色美食,大家都吃得津津有味。吃完美食,大家一起跳舞,虽然语言不通,但是大家都沉浸在如此欢乐的气氛中。

我们又来到了航空区,模拟乘坐飞机,了解航空知识。接下来,我们又去了草药园,认识了许多中草药,了解中药知识。在VR体验区,我们又观看了谷氨酸钠的制作过程,了解了关于谷氨酸钠的知识……这些琳琅满目的体验项目让我们赞叹不已。

这次参观,让我增长了知识,开阔了眼界,真是不虚此行啊!



留住这一刻